VIHCTPYKLUMS MO YCTaHOBKE 3aLLuUThl

CHATb LUTATHbIA NNACTUKOBLIA NbINbHUK (2 YacTu).

CHATb 3armyLUKN B OTBEPCTUAX NOHKXEPOHOB U 3aMNOXKWUTb B HUX

KpenéxHble nnaHkn 1.

3.  YcTaHoBWUTE KpenéxHble KpOHLWTEWHbI 2 K paHee 3anoeHHbIM
Kpené&xHbiM nnaHkam 1 npu nomolyu raek M10 He 3aTArvBas.

4.  YcTaHOBWUTb KPené&xHYH MoKy 3 Ha KpenéxHble KPOHLWTElHLI 2 Npu
nomown Gontoe M10x20.

5. BeepHyTb Ha Heckonbko obopotos Bontel MEXx20 B WTaTHbIE MecTa.

6. Hapetb zawuty nponunamu Ha paHee ycTaHoBMneHHsble GonTel MBx20
W MPUKPENUTL NepeaHIow YacTs 3allyMTbl K KpenéxHoli nonke 3
Bontamn M8x16.

7. Bce TOYKM KpenneHWs 3aTaHyTh.

8. YcrtaHoeuTb oBpaTHO NepeaHIoIo YacTb NbinbHMKa (Hobka).

9. TpukpenuTb WTaTHBIMK BUHTaMU 3aLUWTY K NOAKPbIIKaM.

My =

ALF1133st

KIA Optima ['og Beinycka: 2015-2020 O6. gsurateng: all
Hyundai Sonata log Beinycka: 2017-2019 O6. peurarens: all

KOMI‘lJ‘IeKTyI-OLIJ,VIe Kon-Bo
Bont M6x20 4 wT.
bont M8x16 3wt
Bbont M10x20 2 WT.
arika M10 2 WT.
LLlanba 6 4 wr.
LLlanba 8 7 WT.
LLlanba 10 4 WT.

KpenéxHas nnaHka 1 2 Wt

6 M10 KMNRL1/40 80x20x15

KpenékHblid KpOHLWITEWH 2 l } 2 WT.

KpenéxHas nonka 3 \ 1wt

Mpoun3BecTy cMasky KpenéxHbix 60nToB Macnom unm apyroim

KOHCBPB&HMOHHOW HUOKOCTbHO
[ononuuTensHan uHdopMauua Ha opMuMansHoM caite: www.alfeco.ru

3alluTa Kaptepa

WTaTHBIN
BUHT

Bec salurbl: 7 Kr
Bec komnnekrauuu: 2,8 Kr
Pa3smep 3awiutsl: 989x580x100

MomeHT 3aTa:Kkn: M10 - 32 Hm
MomeHT 3aTsbkkn. M8 - 15,7 Hm A L F E c 0

MoMEHT 3aTsaKkn. M6 - 6,1 Hm ABTOKOMNOHEHTE! 13 CTANN W ANIOMUHWR




